1. Fibonacci analisou no seu livro Liber Abaci (1202) o seguinte problema:

Um homem colocou um casal de coelhos num local cercado por todos os lados. Quantos casais
de coelhos podem ser gerados a partir desse casal ao fim de um ano, sabendo que, por més, cada

casal gera um novo casal, que se torna produtivo no segundo més de vida?
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Assumindo que todos os coelhos sao imortais, responde as seguintes questoes:

(a) Quantos casais de coelhos existem no 7° meés?

(b) Qual a solugao do problema de Fibonacci?

2. Considera os 7 termos consecutivos da sucessao de Fibonacci

(A) 21 34 (B) 89 144 (C)

Determina os termos (A), (B) e (C).



